
Ata da 4ª (quarta) Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Guarará, aos 

17 (dezessete) dias do mês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 

19h00min; estiveram reunidos os seguintes Vereadores: Paulo Roberto Cassette 

Júnior, Luana da Silva Pires Machado, Abraão Tomáz Anastácio, Ewerton 

Gomes de Almeida, Geraldo Carlos Vieira, Marcelo Gomes Durão e Rodrigo 

Xavier. Em seguida, por haver número legal e sob a proteção de Deus o 1º 

Secretário declarou aberta a sessão. Com as ausências justificadas do 

Presidente e do Vice-presidente nesta reunião, o 1º Secretário colocou em 

discussão e votação a ata da 10ª (décima) reunião ordinária do dia 23 (vinte e 

três) de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco) que foi aprovada por unanimidade 

e assinada pelos Vereadores. O 1º Secretário, após apresentar as razões do 

veto contidas no ofício n.º 84/2025 do executivo ao projeto de lei n.º 7/2025 de 

autoria do Vereador Abraão Tomáz Anastácio que “Dispõe sobre a realização 

mensal do evento evangelismo “EKBALLO” no Município de Guarará dá outras 

providências”, o colocou em apreciação. O Vereador Abraão Tomáz Anastácio 

explicou que o evento Ekballo já aconteceu em Guarará diversas vezes e sua 

intenção com o projeto era atender aos membros da igreja poupando-os de 

terem que tirar o alvará na prefeitura a cada evento. Ele falou que a Comissão 

de Finanças, Legislação e Justiça fez uma emenda inserindo todas as outras 

igrejas no projeto para fazerem o evento juntas, o que não teve problema algum. 

O referido Vereador mencionou ser a favor do veto e que futuramente poderão 

se unir para elaborarem outro projeto com o intuito de apoiarem os movimentos 

das igrejas evangélicas do município. Depois o 1º Secretário colocou o citado 

veto ao projeto de lei em votação. O Vereador Ewerton Gomes de Almeida disse 

ser contra o veto por não criar gastos ao executivo, pois as igrejas precisam de 

apoio. O Vereador Marcelo Gomes Durão disse que poderiam ter chamado o 

executivo e pastores das igrejas da cidade para juntos discutirem essa matéria, 

o que evitaria alguns Vereadores votarem hoje da forma em que não gostariam. 

O Vereador Geraldo Carlos Vieira votou contra o veto, pois segundo ele, faltou 

mais explicações sobre o projeto. O Vereador Abraão Tomáz Anastácio falou 

que esse projeto já funciona na cidade, mas é preciso a união do legislativo, 

executivo e pastores para fazerem um projeto que atenda a todos e frisou que o 

veto não é contra nenhuma igreja. O Vereador Marcelo Gomes Durão concordou 

plenamente com o Vereador Abraão Tomáz Anastácio. O Vereador Rodrigo 



Xavier disse entender que o evento é de uma igreja específica de Guarará e o 

projeto em questão engloba as demais igrejas e enfatizou que um novo projeto 

poderá atender a todos. Finalizando, o Vereador Abraão Tomáz Anastácio falou 

que um projeto de autoria de todos os Vereadores terá um peso maior para a 

população. O 1º Secretário colocou o veto ao projeto em votação, o qual foi 

aprovado por 05 (cinco) votos a 02 (dois) contra.  Nada mais havendo a tratar o 

1º Secretário encerrou a sessão marcando a próxima reunião para o dia 05 

(cinco) de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19h00min. no local 

regimental. Eu, Paulo Roberto Cassette Júnior, 1º Secretário redigi a presente 

ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos mesmos Vereadores.  

 


